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Ruští senátoři vyzývají europoslance, aby veřejně
okořenili činy znesvěcení Koránu — Předseda

tass.com/russias-foreign-policy/1571375

Valentina Matvijenková požadovala přijmout opatření na ochranu

věřících a přivést pachatele k odpovědnosti

Předsedkyně Rady Ruské federace Valentina Matvijenková

© Sergey Bobylev/TASS

MOSKVA, 4. února /TASS/. Ruští senátoři vyzývají členy Evropského

parlamentu, aby veřejně odsoudili znesvěcení Koránu ve Švédsku a

Nizozemsku a přijali opatření na ochranu věřících a přivedení

pachatelů k odpovědnosti, uvedla v sobotu na svém  telegramovém

kanálu předsedkyně Rady Ruské federace Valentina Matvijenková. .

„Ruští senátoři vyzývají poslance Evropského parlamentu, aby

veřejně odsoudili činy radikálních extremistů jako projev náboženské

nesnášenlivosti a přijali opatření na ochranu svobody vyznání

muslimů a představitelů jiných náboženství a přivedli viníky těchto

provokací k zodpovědnost,“ řekla Matvijenková.
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Předsedkyně poznamenala, že její kolega během poslední schůzky

vyjádřil rozhodný protest ohledně nedávných islamofobních akcí ve

Švédsku a Nizozemsku.

"Zcela podporuji své kolegy a považuji znesvěcení Koránu za akt

barbarství a xenofobie," řekla Matvijenková.

Poznamenala, že Rusko je jedinečná země, kde lidé různých

národností a vyznání žijí v míru a respektu jeden k druhému už věky.

Podle mluvčího „znesvěcení Koránu šokuje nejen muslimy, ale

představitele všech náboženství Ruska“.

"To je důvod, proč jsme obzvláště pobouřeni absencí řádné reakce

vlád a parlamentů evropských států na akce extremistů. Umožňování

radikálů ze strany orgánů činných v trestním řízení a místních úřadů

je otřesné," uzavřela Matvijenková.

před 1 hodinou

Místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace vysvětlil, že Rusko

si pro sebe neklade žádná omezení a v závislosti na povaze hrozeb

může použít všechny druhy zbraní.

Přečtěte si více
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